



习近平同金正恩举行会谈

吴晓东在调研商务和旅游工作时强调 求是挺进 力争上游

刊今日八版

松阳不锈钢产业实现“绿色制造”

高品质 高效率 低能耗 低污染

本报讯(记者 钟报清 通讯员 黄碧云)借助数字经济发展的东风,松阳上德盛不锈钢有限公司日前被列入省级制造业与互联网融合示范试点企业,成为省级工业互联网平台。这是当地不锈钢企业通过创新驱动实现转型升级的典型代表。

动型、融合发展型”生态工业发展之路,不锈钢产业已先后被列为全省两个不锈钢产业基地之一,还被命名为“浙江不锈钢产业基地”和“浙江省不锈钢‘机器人’省级试点”。

5.78亿元,解决就业岗位7000多个。

近年来,松阳一直把督促企业开展清洁生产作为不锈钢绿色制造的重中之重,目前共有66家企业通过清洁生产审核阶段性验收,其中有26家是不锈钢企业,部分企业开展了第二轮清洁生产审核。同时,通过大力实施不锈钢行业“煤改气”“酸雾治理”“酸洗场地架空”等一系列综合改造组合拳,目前共淘汰49台煤气发生炉,建成46台天然气炉窑,所有不锈钢企业全面完成不锈钢“酸雾治理”,44家企业完成“酸洗场地架空”改造。

数字经济时代,创新所引起的生产变革,不断激荡着传统产业转型升级。松阳大力推进信息基础设施建设,深入聚焦企业自动化、数

化和智能化水平提升,鼓励不锈钢企业开展工业互联网创新运用,迈出智能化生产新步伐。上德盛公司建立的王一德院士工作站,被列为全市唯一的一家省级两化融合示范企业,不锈钢产业有了科技创新发展的新平台。

目前,松阳正通过制定出台相应的专项资金扶持政策,鼓励企业改变过去粗放的生产工艺和方式,加大自动化、智能化设备的改造投入,提高“机器人”“互联网+”的覆盖率,加快不锈钢企业向高品质、高效率、低能耗、低污染的现代化企业转型升级。

以“丽水之干”担纲“丽水之赞”——奋力书写“两山”时代答卷

松阳上德盛不锈钢有限公司着力在改革创新、技术创新、管理创新、文化创新上下功夫,致力打造绿色洁净工厂,自行研制出一套不锈钢环保酸洗系统,并改用天然气退火炉,极大减少了污染物排放,改变了社会上对不锈钢企业的传统看法,实现了“绿色蜕变”。

近年来,松阳紧紧围绕建设浙江省绿色制造业基地目标,坚定走“环境友好型、资源生长型、创新驱动

路湾2018年城中村改造项目遗留问题完成销号

本报讯(记者 蓝吴鹏 通讯员 李辉辉)昨日下午2时,挖掘机正式进入位于市区联城街道路湾村65号的丽水市朝阳油品运输有限公司基地,对区域内所有违章建筑予以拆除。这标志着,联城街道顺利完成2018年市区城中村改造遗留问题——路湾村城中村改造项目销号。

丽水市朝阳油品运输有限公司现承担着丽水市中石化加油站及高速服务区及个体加油站的石油成品油运输业务,是目前丽水市唯一的石油成品油特种专业运输企业。由于没有固定场所,该公司从2002年1月1日起至2021年12月31日租用联城街道路湾村65号作为丽水市中石化石油成品油物流运输基地、维修和办

公场所,建筑面积达807.73平方米。根据丽水市区城中村改造的要求,该公司所租用的运输基地、维修和办公场所均在建设红线范围内。但由于丽水市中石化石油成品油物流运输基地项目一直未落实,故而造成该公司一直未搬迁。

“净地清零”行动开始后,联城街道主动了解该公司现状,积极配合业户单位落实新场地,终于在今年6月初在开发区富岭区块落实了项目用地,联城街道随即要求丽水市朝阳油品运输有限公司于6月14日进行腾空拆除。截至6月20日,该地块拆除完毕,达到“净地清零”要求。

大力推进城中村改造

将军送书到学校

昨日上午,陶正明少将带着自己最新出版的著作《我就是这样走过来的》,从杭州专程来到被称为“浙江军区希望小学”的云和县城西小学,亲手给高年级学生赠书,并与学生们亲切交流,寄语学生们从小立下远大志向,刻苦学习本领,特别是以自己从农家子弟成长为共和国将军的人生经历,激励孩子们“不怕苦、不怕难、不怕亏、不怕死”,做一个对社会、对国家有用的人。陶正明少将今年67岁,从军41年,2013年退休。

记者 阮春生 通讯员 刘海波 摄



陈瑞商在市政协机关“弘扬践行‘浙西南革命精神’,树立新时代人民政协的新样子”专题报告会暨“七一”专题党课上强调 深刻领会“浙西南革命精神”实质 树立新时代丽水政协的新样子

本报讯(记者 林坤伟)昨日上午,市政协机关举行“弘扬践行‘浙西南革命精神’,树立新时代人民政协的新样子”专题报告会暨市政协机关“七一”专题党课,市政协党组书记、主席陈瑞商作专题报告。他强调,市政协机关和全体政协委员要深刻领会“浙西南革命精神”实质,牢牢把握两大主题,切实履行政协职能,主动服务全市工作大局,在创新实践中深入践行“丽水之干”,树立新时代人民政协的新样子,奋力开创新时代丽水“两山”发展新境界。

陈瑞商首先解读了“浙西南革命精神”12字内涵表述语。他指出,忠诚使命是“浙西南革命精神”之魂。浙西南23年红旗不倒,靠的就是共产党人对使命召唤的无限敬仰、对革命信仰的无限忠诚;求是挺进是“浙西南革命精神”之能。浙西南革命之所以能成为中国革命在南方的“最可靠战略支点”,根本在于面对强敌敢于亮剑,勇于挺进,关键在于实事求是,一切从实际出发;植根人民是“浙西南革命精神”之根。回顾浙西南革命史,就是一部扎根人民、依靠人民的活教材,一部为了

人民、造福人民的交响乐。陈瑞商指出,要进一步做好“浙西南革命精神”价值转化工作,要提升为党内政治文化,努力提高其在中国革命精神谱系中的地位,丰富其在党内政治文化体系中的内涵;要转化成时代精神力量,为“丽水之干”提供强大精神动力,为社会风尚提供精神文明导向;要开发好红色教化功能,打造一批红色教育基地,创作一批红色教育作品。就进一步弘扬践行“浙西南革命精神”,树立新时代人民政协的新样子,陈瑞商强调,要始终把红色信

仰融入血脉。汲取“浙西南革命精神”中信仰的磅礴伟力,在深刻领悟践行“两山”理念的科学内涵中找寻立场、观点、方法,忠诚使命,砥砺前行。要始终把助推发展扛在肩上。汲取“浙西南革命精神”中强劲的前进动能,保持求是品质和挺进特质,奋力推动我市政协工作提质增效,助力丽水打造高质量发展绿色发展的全国样板。要始终把履职为民放在心中。牢牢植根群众,依靠群众,切实维护好最广大人民群众的根本利益,以优异的成绩向新中国成立70周年和人民政协成立70周年献礼。

革命精神植根于心 舒桥举行红色成长礼传承红色基因

本报讯(记者 叶江 通讯员 章一聪)人生百年,立于幼学,传承红色基因要从娃娃抓起。日前,青田县舒桥乡举行了2019·舒桥百合学子红色成长礼。来自丽水市实验学校404班和舒桥小学401班的学生们,一起过了一个不一样的十周岁成长礼。

舒桥乡是青田红色革命重要的诞生地和发源地。1930年在该乡叶店村成立青田游击总部时,游击队与地方群众1000多人在溪滩边举行誓师大会,从此,翻开了共产党领导青田革命武装反抗国民党统治的序幕。在这片鲜血染红的土地上,留下许多可歌可泣的革命故事。弘扬践行“浙西南革命精神”,挖掘革命老区红色文化,让红色基因植根人民,今年以来,舒桥乡以实际行动做传承红色精神的践行者。

放前参加游击队又参加过抗美援朝的90岁老红军范绍祥现场讲述的革命故事,更是让每个学子重温了历史,受到了教育。“通过今天的活动我对‘浙西南革命精神’有了更加深刻的了解,我们不仅要‘忠诚使命、求是挺进、植根人民’这12个字记在心间,更应该以实际行动传承好老一辈的精神,不怕艰难困苦努力

前行。”舒桥小学401班学生胡斐燕表示,做一名弘扬“浙西南革命精神”的新时代好少年将是他们奋斗的目标。回到学校后,她将自己的行动去践行,好好学习,用优异的成绩回报社会。

(下转第七版)

当天,丽水市实验学校和舒桥小学学子共同朗诵毛泽东诗词,追忆革命先辈事迹,两校学子“少年强则中国强”的书声震耳欲聋。该乡解

放前参加游击队又参加过抗美援朝的90岁老红军范绍祥现场讲述的革命故事,更是让每个学子重温了历史,受到了教育。

前行。”舒桥小学401班学生胡斐燕表示,做一名弘扬“浙西南革命精神”的新时代好少年将是他们奋斗的目标。回到学校后,她将自己的行动去践行,好好学习,用优异的成绩回报社会。



宜宾震区丽水人 团结自救和灾区人民共渡难关

本报讯(记者 杨敏 通讯员 吴卫萍)6月17日,四川省宜宾市长宁县发生地震,记者通过市工商联,从丽水成都商会了解到,截至目前,还没接到在川丽水人伤亡情况报告,大家基本生活有保障,还积极向灾区同胞捐款捐物。

景宁人徐利明是丽水成都商会副会长,在宜宾市区经营一家超市。事发当天他还没休息,“我感觉到地震带来的晃动持续了十几秒钟,就赶紧叫醒了老婆,从4楼的家中沿着楼梯跑到了外面的广场上。”回忆起当时那一幕,徐利明仍心有余悸。

据商会统计,丽水籍在宜宾从业人数总数在1000人以上,主要从事超市、建材、宾馆等行业。地震使两家丽水人经营的超市暂时关闭,而且灾区部分道路受损严重,人员只出不进也对超市经营产生了一定影响。“值得欣慰的是,我们

商会目前还没有接到丽水人伤亡情况的报告。”徐利明说。

1989年出生的景宁人金汉军,在距离长宁县较近的珙县经营一家超市,由于当地小型地震比较频繁,所以最开始的晃动并没有引起他的警惕,“直到停电了,我才意识到危险,赶紧跑了出来。”

金汉军说,地震发生后,当地相关部门紧急行动,向灾区的留守老人和儿童发放了帐篷,他和其余人员被安置在了附近一所学校里。“吃的、穿的、喝的,基本都没问题。”由于他的超市位于一幢新建建筑内,所受影响较小,这两天,金汉军已经回到了超市,经营也慢慢恢复了。

一方有难,八方支援,把根扎在了宜宾的丽水人,也把大爱留在了那里。徐利明说,地震发生后,丽水成都商会的会员已经陆续自行向受灾群众捐款捐物,商会也已经向会员发函,希望大家发扬丽水的大爱精神,和灾区共渡难关。

八百年后再度聚首 青瓷非遗再现荣光 天府之路·四川遂宁龙泉青瓷荣归“故里”

本报讯(记者 徐小骏 叶炜婷 通讯员 杨震山 赵婕)6月19日上午9时,一场复古而隆重的四川遂宁龙泉青瓷“回家”活动仿佛让人们穿越回到宋朝,感受当年青瓷从瓯江之源到天府之国的盛况。

漫漫历史长河中,龙泉青瓷作为对外交流的友谊使者,曾经途经“天府之路”,沿着“丝绸之路”源源不断走向世界。上世纪90年代初,四川省遂宁市金鱼村发现了一处我国迄今为止最大、最完整的宋代瓷器窖藏,经清理发掘,出土完整和可复原器物1005件,其中瓷器985件。而在出土的近千件瓷器中,龙泉窑青瓷就有342件,现均收藏于四川宋瓷博物馆。专家鉴定表明,窖

藏的发现为中国宋瓷的收藏与研究提供了最具代表性、典型性、权威性和标尺性的实物材料,是中国宋瓷考古中的重大发现。

“宋代瓷器窖藏有力印证了龙泉青瓷曾经的辉煌,出土的青瓷更是以其古拙浑厚、庄重凝练的造型,温润莹泽、冰肌玉骨的釉色达到登峰造极的境界,成为中国陶瓷史上极为少有的巅峰之作。”龙泉市委相关负责人在开幕致辞时如是说。

据了解,此次展览共分为“天府遗珍·寓情于器·瓷海明珠”三个主题,展出文物69件(套),以花器、饮食器、香器等日常生活用器为主,荟萃了大量的精品、珍品、孤品,展期自6月19日到8月20日,为期两个月。